

新劇初播 德斌指觀眾未入戲

陳豪死撐 《金枝欲孽》收視合理



黃德斌與好友飯聚慶生。網上圖片

香港文匯報訊 (記者 李思穎) TVB新劇《金枝欲孽》自上周播出後收視平平，平均收視只有23點，有觀眾投訴劇中人物太多、劇情看不明白，更指一眾角色的攻心計會教壞孩童。昨日劇中幾位演員陳豪、伍詠薇、簡慕華、梁嘉琪及黃德斌齊拍宣傳片推谷收視。眾人對於新劇反響差於預期均表示未有失望，陳豪更覺現時的收視合理。

提到《金枝欲孽》收視，幾位演員均表滿意。伍詠薇指此劇是正面的，收視不是太大問題。陳豪表示自己反而着重畫面質素，此劇拍攝手法也不難明，但需耐心聆聽，他覺得現時的收視合理。此為重頭劇收視竟然如此，問陳豪會否不開心？他表示不會，並說能學到昆曲都大開眼界。德斌又指本身對收視沒有期望，而

且戲才剛開始，觀眾未入戲好正常。伍姑娘稱劇情交代清楚

此劇自播出後，網民亦有熱烈討論，陳豪認為，觀眾有興趣才會提問，有提問他們便會解答。伍姑娘表示，劇情是看得明白的，每套劇都有觀眾喜歡或不喜歡，今次劇中的對白都交代得好清楚，是可

以完全明白的，但觀眾要慢慢「啱」。有指此劇的攻心計教壞小朋友，伍姑娘大笑說：「佢哋需要我哋咁咁仲過過我哋呀！」陳豪表示有家長指引的，他笑說：「部戲講謠言，當然要有個家長指引。」黃德斌表示小朋友就是應該看到結局，便知造謠生事的人有甚麼下場。他又說：「唔通警匪片又沒教壞？警匪片又沒殺人放火？咁我哋這套真係好特別。」

昨日亦是德斌50歲生日，他表示晚上會跟朋友們飯慶祝。

陳豪買樓沒問女友意見

另外，有傳陳豪花4千萬買樓，他表示仍在考慮中。問他是否諮詢女友的意見？他即指女友尚未返港，暫未需要問她。記者指他真的賺好多，陳豪笑言多謝大家支持。



左起：簡慕華、陳豪、黃德斌、伍詠薇及梁嘉琪昨日拍攝《金枝欲孽》宣傳片。

陳豪認為《金枝欲孽》的拍攝手法不難明。

連詩雅怕精神分裂

喜劇驚悚片接連演

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 連詩雅(Shiga)、吳若希、鍾一憲、麥貝夷昨日出席電台舉辦的校園騷活動，Shiga除了跟吳若希合演葉念琛執導的喜劇外，還會參演另一部驚悚片，兩者角色很極端。

Shiga在驚悚片中，將會扮演精神病患者，Shiga更接觸過相關病人，她發覺很多香港人都有情緒病。在現實生活中，Shiga都經常失眠，這可能都是情緒病的一種先兆，她便多做運動令自己容易入睡。Shiga為配合角色需要，將會入行後首次染上黑髮。由於喜劇和驚悚片接連着演，她擔心自己調節不過來，分裂出第三個連詩雅出來哩！

吳若希演「媽媽生」似社工

吳若希已為葉念琛導演的新戲試造型，片中她演繹夜總會「媽媽生」角色，雖然演不到她渴望的黑社會「大家姐」，不過此角也很有挑戰性，她說：

「今次是演高級私賣中的媽咪，試鏡時要講粗口，但導演笑我講粗口欠說服力，樣子似社工多一點。(會否親自到夜總會視察一下?)不知道身邊有甚麼朋友有經驗可以帶我去，所以準備重溫80年代這類片種的電影參考一下。」問到有否大膽演出？她坦言：「不會很大膽，因接受不到跟不相識的男生太過親密，一有男生走近便會啟動保護系統，也將自己的意願告知導演。」



連詩雅(左)將跟吳若希合演葉念琛執導的喜劇。



鍾一憲與麥貝夷校園演出受歡迎。

晒全家福賀子百日誕

安雅誕孔子後人



香港文匯報訊 36歲的台灣女星安雅本年初誕下麟兒孔垂樂，昨日向傳媒發佈一家三口溫馨照(見圖)，更透露原來兒子是孔子的後代，由於老公孔翠是孔子第78代直系後人，因此孔垂樂便成孔子第79代後人了。

今日是安雅兒子孔垂樂誕生第一百天，安雅為紀念這個特別的日子，公開了全家福，並透露兒子英文名字為Aditya，是由一位印度上師幫他起的梵文名字，意思是太陽神。初為人母的安雅感觸道：「很感恩能為孔家傳後，兒子與他爸爸就是一個餅印，兒子是孔夫子的後代，我與他爸爸也心存寄望，希望他開心快樂的成長，亦肩負把中國

文化傳揚開去的使命，並希望他將來在教育及靈修方面多做一些事情。我自己這幾年來常常跑印度靈修及打坐，心境開朗，平靜了，得着也更多。」

寫東西分享懷孕心得

安雅現在全力照顧兒子，又在餵人奶，故復出拍戲方面，她暫時未考慮，或要待寶寶戒了人奶再說。未來安雅還想嘗試其他事，如製片或寫作等。愛美是女人的本性，安雅現正積極減肥，不過要吃很多營養品，補湯，又不能做大量的運動，讓她感到有點頭痛，她又笑言：「我聽說香港的女孩好厲害，生完一個月即能回復窈窕，像未生過一樣，真神奇！」

安雅亦向各位準媽媽分享懷孕心得，說：「很多朋友說我兒子十分愛笑，而且很好帶，我在懷他期間聽很多Meditation(冥想)的音樂，又聽大悲咒及一些印度瑜伽音樂來打坐，多到一些有靈氣的地方，對生出來Baby的品性有一定幫助。」

親訪湖南農村探貧童 陳倩揚：比捐款更有意義

香港文匯報訊 「源」慈善基金大使陳倩揚(見圖)早前與一班來自香港的醫護人員及工程師義工團，前往內地湖南省衡陽縣進行為期3日2夜的探訪活動，首先為「源護行動」向當地小學生推廣公共衛生知識，第二日再為「英苗行動」推廣英語知識。倩揚自備兒歌教授英語，令當地學生非常受落，但當她和學生一起做他們日常的健康操，就有所不知，倩揚自言運動神經不及學生，要多向學生學習。

一直有捐款行善的倩揚認為，今次身體力行做義工比起只是捐款更有意義更有體會。她大受當地學生歡迎，倩揚亦非常開心，覺得不枉此行。學生中有一位患有白化病的學童，他比一般人老得快，皮膚較白，頭髮較金。當中有一位香港義工亦是染上金髮，這位白化病學生驚訝地表示，以為全世界只有自己是金髮這般怪異，倩揚藉此教導他和其他同學，不應因為外表不同而排斥其他人，讓大家都知道金髮白皮膚在這世界亦是十分普通，希望日後各同學不要排斥他。

倩揚對於是次探訪感受良多：「內地農村的生活條件比城市較差，但見到一班學生對學習充滿熱誠和渴望，真的非常感動。短短3日的探訪，我深深被他們的熱情感染，學校的硬件雖然不完善，但對知識的追求絕對比香港學生更有熱誠。今次旅程的一切，我日後會與兒子分享，希望他可以珍惜學習的機會。當兒子6歲時，我就會帶他到內地山區當義工探訪，讓他學懂珍惜，並有幫助別人的心。」



何韻詩北京表演 粉絲大合唱

香港文匯報訊 早前何韻詩(見圖)在武漢演出舞台劇時，有觀眾因用閃光燈拍照引起爭執，更有人扔水瓶攻擊，讓她着急在微博上出面平息事件，又力撐「菇徒」素質高。雖然發生不愉快事件，但阿詩已經收拾好心情，飛往北京參與當地的草莓音樂節。當日阿詩一亮相，大受現場樂迷歡迎，她昨日亦在微博大讚粉絲的反應：「感謝你們的大合唱……感動……也感謝現場的音響老師，貌似外面的聲音不錯嘍。」



路透社

前亞視藝員聚首 賀邱德根89歲牛一



邱德根獲贈水晶牛擺設賀壽。

香港文匯報訊 今日是前亞洲電視老闆邱德根89歲生日，日前契女黎燕珊聯絡一班亞視藝員，包括鮑姐(鮑起靜)、夏春秋、徐小明夫婦、劉緯民、梁淑莊、宋豪輝、張美璉夫婦及陳維英等，特地於邱生旗下酒店筵開兩席壽宴為邱生慶祝生日。當日邱德根在太太、子女及媳婦的陪同下現身。黎燕珊非常有心思地將昔日亞視金鐘標誌找專人設計成為蛋糕，丞得邱生非常開心。因為邱生屬牛，一向亦勤力如牛，大家又送了一隻水晶牛擺設給邱生，並寓意邱生永遠都身體健康，強壯如牛。在壽宴上，各前亞視藝員都上台回憶昔日歲月，一向妙語如珠的冬叔(夏春秋)更解開亞視當年「火燭之謎」，他笑指亞視一向處於下風，收視都未能超越TVB，更安排排過不少風水又擺陣都沒用，唯獨是一招火燒旺地就在邱生帶領下，進入亞視最好的時代更有盈餘，而且個個員工都靠補水能夠買樓。徐小明則認為經歷多個亞視朝代，邱生最難得是只管行政不干預製作，更不會要求加入自己人，兼且願意培育人才，是電視人的模範。劉緯民見邱生聽得開心，則笑說：「(他)應該好想回購亞視，希望繼續再創神話。」

《葉問——終極一戰》 烏甸尼斯影展奪獎



香港文匯報訊 烏甸尼斯遠東電影節上周六正式閉幕，《葉問——終極一戰》在57部參與觀眾票選的電影中勇奪「觀眾獎」季軍，是繼2007年《父子》後，再次有香港電影奪得這項殊榮。導演邱禮濤及編劇李敏(見圖)親臨現場領獎，更表示能以一部充滿香港情懷的電影於烏甸尼斯奪獎實在難得，亦期望電影可以令更多外國觀眾認識，甚至喜歡香港電影。電影節不屬於競賽類別影展，故不會有評委，但影展傳統會安排觀眾投票，每位觀眾可對所看電影打分，5分為最高，最後平均分數最高的三部影片則成為最受觀眾歡迎的影片，獲得電影節「觀眾獎」大獎。《葉問——終極一戰》以4.25分得季軍。

蘇打綠 天津開唱

香港文匯報訊 台灣樂隊蘇打綠(見圖)前日在天津體育中心舉行的演唱會上表演，全場歌迷揮動綠色荧光棒為愛隊作應援，場面壯觀。



新華社